



Анатолий ШИБАЛОВ

ЧЕЛОВЕК-СКАНДАЛ *

Московское время. — 1994. — сент. 11 (1). — С. 2.

По нашему мнению, на прошлой неделе титул "ЧЕЛОВЕК-СКАНДАЛ" более других заслужил президент АО "Московит", народный артист СССР, профессор Иосиф Кобзон. Корифей советской эстрады крупно поцапался сразу с двумя известными женщинами — певицей Машей РАСПУТИНОЙ и обозревателем ТАСС Ларисой КИСЛИНСКОЙ.

Ссора Иосифа с Машей произошла из-за отказа последней выступить на 200-летию Одессы. Кобзон рассердился и, как сообщает агентство РИА, заявил примерно так: "Если милая Маша не будет в Одессе, то сольных концертов у нее тоже не будет. Нигде и никогда". И пришлось Маше срочно лететь к Черному морю, объясняя это тем, что она "очень любит Иосифа Давыдовича".

Параллельно с наездом на поп-звезду Иосиф продолжил войну с

криминальным обозревателем ТАСС Ларисой Кислинской.

Как известно, вышеупомянутая дама публично обвинила народного артиста в дружбе с уголовниками, на что тот недавно ответил буквально следующее:

бождении, походы на Петровку с этой же целью. Это просто большая фантазия, но заказная. По имеющимся у меня сведениям, эта девица ведет достаточно свободный образ жизни, пьет, курит, у нее хорошо сочетаются две древнейшие профессии".

Ответный удар Кислинской ждать себя не заставил. Она подала на Кобзона исковое заявление в Краснопресненский райсуд и потребовала за оскорбление 100 тысяч долларов.

На наш взгляд, ситуация покамест складывается явно в пользу Иосифа. Кобзон, вероятнее всего, готов повторить и аргументировать свои слова даже в здании суда. Кислинская же в свою очередь должна, наконец, выложить хоть какие-то доказательства его связей с мафией. Однако, судя по всему, ничем, кроме милицейских сплетен, журналистка не располагает.

**КОБЗОН
РАССЕРДИЛСЯ
НА РАСПУТИНУ
И КИСЛИНСКУЮ**

"Кислинская мне приписывает дружбу не только с Япончиком. Я подал в суд на нее за то, что она приписывает мне и участие в его осво-

* Этот титул редакция "МВ" присуждает самому скандальному человеку недели.